

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-ф03-1 Світова археологія у сучасному науковому просторі: тренди, технології, новації / World archeology in modern scientific spaces: trends, technologies, innovations
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	<i>Для спеціальностей усіх галузей знань</i>
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Історії України
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	<i>1 курс</i>
Мова викладання	<i>українська</i>
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	<i>Знання з загальних курсів «Археологія», «Загальна та українська етнологія», «Історія археологічної думки»</i>
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> - Сучасний стан розвитку археологічної науки в Україні та за кордоном - Сучасні методи дослідження археологічних джерел, у тому числі з використанням методів гуманітарних, природничих наук і комп'ютерних технологій: 3Д-модельовання, 3Д-сканування, рентгенографія, дендрохронологія тощо - Методика польової та кабінетної роботи з археологічними джерелами у контексті аналізу зарубіжних та вітчизняних наукових шкіл та підходів
Чому це цікаво/треба вивчати	Матеріали курсу дають змогу слухачеві орієнтуватися в актуальних проблемах розвитку вітчизняної та світової археології. Також здобувач освіти зможе вільно використовувати методи та прийоми, у тому числі і міждисциплінарні, при відтворенні різних аспектів життя стародавнього населення за археологічними джерелами.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Здобувачі освіти отримають знання щодо існуючих теоретичних напрямів в археології, сучасних історіографічних концепцій та актуальних питань. Особлива увага приділяється опануванню практичними прийомами сучасних археологічних методів реконструкції минулого, у тому числі і методів гуманітарних, природничих наук і комп'ютерних технологій.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Отримані знання можна використовувати при написанні спеціалізованих наукових робіт, в музейній практиці, при підготовці уроків історії та краєзнавства в середній та вищій школі.
Інформаційне забезпечення	Жигола В. С., Скороход В. М. Новітні методи фіксації в археології. Археологія. 2019. № 1. С. 118–130; Дмитрів О. П. Геоінформаційне забезпечення археологічних досліджень. Вісник Національного університету водного господарства та природокористування. Технічні науки. 2013. Вип. 3. С. 301–307; Renfrew C., Bahn P. Archaeology: theories, methods and practice. 6th ed. London : Thames & Hudson, 2012. 633 p.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	25
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	